
 

Kubbclub Troje 
Algemene ledenvergadering 23-12-2017 
Notulen opgesteld door Martijn 

Aanwezig: Edwin, Frank, Ilona, Keston, Madison, Marieke, Marijke, Marloes, Martijn, Oezel, 
Raphael, Rick M, San. 

 

Toernooi 

Keston en Martijn hebben in november ’17 een goed gesprek gehad met het bestuur van 
honk- en softbalvereniging SC Vlaardingen Holy. Deze avond is uitvoerig gepraat over een 
mogelijke samenwerking om ons eigen kubbtoernooi te kunnen huisvesten. Het bestuur was 
zeer enthousiast en we zijn overeen gekomen dat we ons toernooi jaarlijks op hun terrein 
mogen organiseren.  

Overeenkomsten met  SCVH zijn: 

• We kunnen gebruik maken van het hele terrein. 
• Het veld zal bij slecht weersomstandigheden zelfs speciaal geprepareerd worden. 
• We kunnen gebruik maken van 1 kleedkamer. 
• Er is een flinke geluidinstallatie aanwezig. Op verzoek wordt deze voor ons buiten 

gezet. 
• De kantine schenkt en frituurt hun reguliere menu tegen de reguliere aangename 

prijzen 
• Alle kantine inkosten zijn voor SCVH 
• Er is een minimale baromzet van 1000,- afgesproken voor deze eerste editie. Halen 

we die (bijna) niet, dan betalen we een bedrag van maximaal 100 euro. 
• Verder zijn er geen huur- of gebruikskosten.  
• De bar wordt bemand door vrijwilligers van SCVH 
• Een van de aanwezige bestuursleden van SCVH heeft BHV en zal aantreden bij 

hartaanvallen en slagaderlijke bloedingen. Pleisters plakken en icepacks uitdelen 
dienen we zelf te verzorgen echter kunnen we wel gebruik maken van de aanwezige 
EHBO-kist. 

• Er zijn geen vergunningen nodig zolang we alle activiteiten op het terrein houden 

De naam van het toernooi wordt de Vlaardingse Viking. Hier is over gestemd en goed 
bevonden door alle aanwezige leden. De Vlaardingse Viking is gekozen omdat het lekker 
bekt, een stoere titel is waarvoor gestreden wordt, verwijst naar de noordelijke herkomst van 
kubb en omdat we hopen dat hoofdsponsor Vlaardingse Bierbrouwerij hiermee voor een 
aantal jaar aan het toernooi kunnen verbinden. 

De datum voor het toernooi staat al vast. Zaterdag 9 juni 2018, tactisch 2 weken vóór het NK 
in Nijeveen.  

Leden van Troje zullen in eerste instantie niet meespelen in de competitie van dit toernooi 
omdat die dag veel hulp nodig is. Zo zullen er mensen nodig zijn als begeleiders, 



 

scheidsrechters, dj’s en meer. Ook zullen de Trojanen mensen die komen kijken (uit 
de buurt?) moeten verleiden tot het spelen van een introductiepotje (leden 
aantrekken). 

 

 

De deal met de voorzitter van SCVH (Maurice) is gesloten. Iedereen blij! 
 

 

Veldinspectie bij SCVH. Het  mooiste en strakste gras dat je ooit heb gezien.



 

Troje wordt een vereniging! 

Omdat de plannen voor ons eigen toernooi concreet zijn zal Troje officieel een vereniging 
gaan worden. Dit zal ons helpen bij het organiseren van de toernooien en bij het benaderen 
van sponsors en de gemeente. 

Na stemming van alle aanwezige leden is het volgende bestuur gekozen/goedgekeurd: 
Keston - Voorzitter 
Martijn - Secretaris 
Edwin - Penningmeester 
Frank – Bestuurslid 

Alle officiële verplichtingen behorende bij een vereniging zullen worden uitgevoerd. 
Als lid zal je er niet heel veel meer van merken. Wij zullen op het moment dat we een echte 
vereniging zijn (verwachting eind jan/begin feb) iedereen persoonlijk benaderen voor het 
officiële lidmaatschap.  

 

Contributie 

Als je met je club een vereniging bent is het heel wijs dat je tegenover potentiële sponsors 
kunt aantonen dat je een serieuze vereniging bent. Betalende leden is hiervoor het beste 
bewijs. 

De contributie voor Troje zal 15 euro per seizoen gaan bedragen. Hier staat tegenover dat 
leden kosteloos kunnen deelnemen aan de kubbtoernooien die Troje aanbiedt op kctroje.nl. 
Hierdoor betaal je dus geen inschrijfkosten meer voor bijvoorbeeld het NK en Kubb HW (ex 
reiskosten en bbq). 
Je zult dus ongeveer hetzelfde uitgeven als vorige jaren. De toernooien zullen weer ruim voor 
aanvang van het seizoen op de website verschijnen. 

 

Sponsoring 

De eerste sponsor is gevonden in een notaris die de benodigde notariële stukken kosteloos 
voor ons zal opstellen. Voor overige kosten, denk aan inschrijving KvK, organisatie van de 
Vlaardingse Viking e.d. gaan we op zoek naar andere sponsors. Een gesprek met de 
Vlaardingse Bierbrouwerij staat al in de agenda. 

Raphaël zal anticiperen in het verkrijgen van een Ondernemers Budget, gericht op het 
financieren van de Vlaardingse Viking. 

Er zijn verschillende sponsorpakketten samengesteld waarmee Keston actief acquisitie zal 
gaan doen.  

Weet jij iemand of een bedrijf die we enthousiast kunnen krijgen onze vereniging van 
financiële steun te voorzien, geef dat dan door aan Kes.  

Ieders hulp en goede ideeën om geld te genereren zijn welkom. We zullen veel nodig 
hebben, denk alleen al aan het aanschaffen van goede spellen voor het toernooi. 



 

 

Goede ideeën? 

Heb je een goed idee of een vraag? We horen het graag!  


